
PC Undergraduate Day School; Administered online
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98% reported they were working and/or attending school and/or participating in full-
time volunteer service program/corps
2% reported they were neither working nor attending school nor participating in full-
time volunteer service program/corps

Selected schools PC graduates attending

Selected places of employment/service

83% of those attending school reported to be somewhat or very satisfied 
that their educational program was meeting their needs

Employment/Educational Status Survey – Six-Months-Out, Class of 2013

Sample response rate 40% (284 valid responses/702 valid email addresses); 
Percentage of Class of 2013 response rate 34% (284/826 graduating Class 2013 population)

50% of those working full-time reported to have received their job offer prior to 
graduation

 49% of those working full-time reported salaries of $40,000+ annually
The two most popular fields of work for those working full-time were reported 
to be financial management/consulting/sales and education
88% of those working full-time reported to be working in their desired field
71% of those attending school reported to be studying for their master’s 
degree; the two most popular fields of study were business and education

 71% reported they were working only
 12% reported they were attending school only
 15% reported they were attending school and working
 66% reported they were working full-time

Summary Report, Class of 2013
Employment/Educational Status Survey
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